
 ＫＩＴ人材開発セミナー2024　アンケート
2024年 9月20日

進路開発センター

166

47 45

88

7 3
12 9

実際の会社説明会は何月からスタートしましたか

回答数377／参加企業数 811

91

60

52

113

25

2

22

12

実際の採用選考は何月からスタートしましたか

回答数377／参加企業数 811

44

53

38

86

72

25

14

5
2

15

23

実際に内々定を出された一番早い時期は何月ですか

回答数377／参加企業数 811

341

8 15 13

変
わ
ら
ず

減
ら
し
た

増
や
し
た

無
回
答

採用選考における面接回数

回答数377／参加企業数 811

262

104

11

支
給
し
て
い
る

支
給
し
て
い
な
い

無
回
答

採用選考における交通費の支給について

回答数377／参加企業数 811

60
72

119

257

説
明
会

筆
記
試
験

１
次
面
接

最
終
面
接

交通費を支給している場合（複数回答可）

回答数377／参加企業数 811
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 ＫＩＴ人材開発セミナー2024　アンケート
2024年 9月20日

進路開発センター

91

41

240

5

オ
ン
ラ
イ
ン
で
実
施

対
面
で
実
施

両
方
で
実
施

無
回
答

今後もオンライン対応しますか？

説明会（複数回答可）

回答数377／参加企業数 811

215

136

26

W
EB

テ
ス
ト
あ
り

W
EB

テ
ス
ト
な
し

無
回
答

今後もオンライン対応しますか？

筆記試験（複数回答可）

回答数377／参加企業数 811

121

113

127

16

オ
ン
ラ
イ
ン
で
実
施

対
面
で
実
施

両
方
で
実
施

無
回
答

今後もオンライン対応しますか？

１次面接（複数回答可）

回答数377／参加企業数 811

22

306

42

7

オ
ン
ラ
イ
ン
で
実
施

対
面
で
実
施

両
方
で
実
施

無
回
答

今後もオンライン対応しますか？

最終面接（複数回答可）
回答数377／参加企業数 811
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 ＫＩＴ人材開発セミナー2024　アンケート
2024年 9月20日

進路開発センター

344

30
3

実
施
し
て
い
る

実
施
し
て
い
な
い

無
回
答

インターンシップを実施していますか

回答数377／参加企業数 811

192

124

221

5

日
以
上

2

～4
日
以
内

1
d
ay

の
み

インターンシップを実施している場合：期間はどの程度ですか

（複数回答可）

回答数377／参加企業数 811

249

48 43
19

選
考
な
し

選
考
な
し
（
履
歴
書
（
Ｅ
Ｓ
）
提
出
の

み
）

選
考
あ
り
（
履
歴
書
（
Ｅ
Ｓ
）
提
出
の

み
）

選
考
あ
り
（
履
歴
書
（
Ｅ
Ｓ
）
・
面
接

あ
り
）

インターンシップを実施している場合：受け入れにあたって選考はありますか（複数回答可）

回答数377／参加企業数 811

247

62 68

優
遇
あ
り

優
遇
な
し

無
回
答

インターンシップを実施している場合：参加学生には採用プロセスで優遇はありますか

回答数377／参加企業数 811

277

8
29

63

興
味
は
あ
る

具
体
的
な
説
明
が
聞
き
た
い

興
味
は
な
い

無
回
答

コーオプ教育について：興味はもたれましたか？

回答数377／参加企業数 811

293

18

66

必
要
で
あ
る

必
要
で
は
な
い

無
回
答

リカレント教育について：興味はもたれましか？

回答数377／参加企業数 811
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 ＫＩＴ人材開発セミナー2024　アンケート
2024年 9月20日

進路開発センター

10%

84%

2%

0,1％

1%

ご自身の所属について

役員 人事・総務部門 技術部門 その他部門 無回答

回答数377／参加企業数 811

役員 23/259

人事・総務部門 225/259

技術部門 6/259

その他部門 1/259 (営業)

無回答 4/259

97%

1%
1%

1%

学長講演について

本学への理解が深まった 理解できない部分もあった その他 無回答

回答数377／参加企業数 811

本学への理解が深まった 252/259

理解できない部分もあった 3/259

無回答 5/259

73%

21%

2% 4%

教職員との情報交換はいかがでしたか

満足できた まあ満足できた 不満もある 無回答

回答数377／参加企業数 811

満足できた 187/259

まあ満足できた 51/259

不満もある 3/259

無回答 18/259

3%

86%

6%

5%

情報交換時間はいかがでしたか

長かった 適切であった 短かった 無回答

回答数377／参加企業数 811

長かった 6/259

適切であった 229/259

短かった 10/259

無回答 14/259
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